Выписка 
из Протокола № 270 от 01.11.2018 г.
заседания Совета 
Ассоциации «Профессиональный альянс проектировщиков»


По вопросу «Об участии в VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 22 ноября 2018 года по адресу: г. Москва, Триумфальная площадь, дом 1, здание Москомархитектуры» принято решение:
Принять участие в VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 22 ноября 2018 года. 
[bookmark: _GoBack]Избрать делегатом от Ассоциации «Профессиональный альянс проектировщиков» для участия в VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 22 ноября 2018 года Начальника Департамента Ассоциации «Профессиональный альянс проектировщиков» Мурадову Анастасию Валерьевну с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
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